



УКРАЇНА
МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ

Від 25 квітня 2024 року № 21
м. Миколаїв

Двадцять перша
позачергова сесія
обласної ради восьмого
скликання
Місце проведення:
Миколаївський художній
драматичний театр
Початок: 10 година

Перед початком роботи двадцять першої позачергової сесії Миколаївської обласної ради восьмого скликання перший заступник голови обласної ради Табунщик Антон запропонував вшанувати хвилиною мовчання пам'ять героїчних захисників і захисниць України та усіх тих, хто загинув внаслідок російської збройної агресії проти українського народу.

(Хвилина мовчання)

Обґрунтовуючи необхідність проведення двадцять першої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання, головуючий повідомив, що її скликання пов'язано, перш за все, з реформуванням галузі охорони здоров'я.

Миколаївська обласна рада є власником та органом управління дев'ятнадцяти комунальних некомерційних підприємств галузі охорони здоров'я, тому належне фінансування за Програмою медичних гарантій та надання своєчасної медичної допомоги є питаннями, які мають першочергову актуальність.

Питання, пов'язані з оптимізацією закладів охорони здоров'я, які внесено на розгляд двадцять першої позачергової сесії обласної ради, детально вивчено депутатами обласної ради на засіданнях постійних комісій із запрошенням керівників закладів охорони здоров'я, управління охорони здоров'я обласної військової адміністрації як органу, що забезпечує реалізацію державної політики у сфері охорони здоров'я.

На президії обласної ради, за участю голів постійних комісій та уповноважених представників депутатських фракцій і груп, що утворені в обласній раді, - підкреслив головуючий, - узгоджено проект порядку денного, який пропонується підтримати.

Також до проєкту порядку денного, - зазначив перший заступник голови обласної ради,- включено низку організаційних питань, пов'язаних із подальшим забезпеченням діяльності обласної ради, зокрема, це питання про:

обрання голови Миколаївської обласної ради;
дострокове припинення повноважень першого заступника голови Миколаївської обласної ради;
внесення змін до складу постійних комісій Миколаївської обласної ради;
внесення змін до рішення обласної ради від 17 грудня 2020 року №10 щодо умов оплати праці голови обласної ради (у разі обрання).

Головуючий Табунщик Антон повідомив, що у роботі пленарного засідання обласної ради із 64-х депутатів від загального складу обласної ради бере участь 41 депутат та оголосив двадцять першу позачергову сесію Миколаївської обласної ради восьмого скликання відкритою.

(Лунає Державний Гімн України)

Запрошені: Ткаченко Ірина - в.о начальника управління охорони здоров'я Миколаївської обласної військової адміністрації, керівники обласних комунальних закладів охорони здоров'я, працівники виконавчого апарату обласної ради.

Далі перший заступник голови обласної ради Табунщик Антон повідомив про зміни, що відбулися в складі депутатської фракції «СЛУГА НАРОДУ» у міжсесійний період. До складу депутатської фракції увійшла депутат обласної ради Герасимчук Олена Андріївна.

Продовжуючи ведення сесії, головуючий підкреслив, що відповідно до статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» рішення обласної ради приймаються відкритим поіменним голосуванням крім питань, які приймаються таємним голосуванням. З метою дотримання норм закону, враховуючи відсутність електронної системи голосування, відкрите поіменне голосування на пленарному засіданні проводитиметься членами лічильної комісії шляхом фіксації оголошеного депутатом обласної ради відкритого волевиявлення. Процедурні рішення, - уточнив головуючий, - згідно з Регламентом обласної ради восьмого скликання приймаються шляхом підняття мандатів.

Далі головуючий Табунщик Антон вносить пропозицію про обрання секретаріату сесії у складі 2-х депутатів: Масалітіна Олена (Миколаївська територіальна організація політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»), Андрєєв Денис (позафракційний).

Проведено відкрите поіменне голосування шляхом підняття мандатів за обрання секретаріату сесії.

Склад секретаріату сесії затверджено одногolosно.

Для організації проведення відкритого поіменного голосування депутатів під час прийняття рішень з питань порядку денного головуючим запропоновано обрати лічильну комісію у складі трьох депутатів: Поточняк Володимир (позафракційний), Погадаєв Володимир (Миколаївська обласна організація політичної партії «СЛУГА НАРОДУ»), Підпала Ірина (позафракційна).

Проведено відкрите поіменне голосування шляхом підняття мандатів за обрання лічильної комісії сесії.

Склад лічильної комісії затверджено одногolosно.

Перед затвердженням порядку денного двадцять першої позачергової сесії обласної ради головуючий Табунщик Антон зазначив, що під час підготовки двадцять першої позачергової сесії проведено засідання семи постійних комісій обласної ради, які розглянули основні питання порядку денного щодо оптимізації закладів охорони здоров'я, та президію обласної ради щодо узгодження проєкту порядку денного двадцять першої позачергової сесії обласної ради.

Саме з урахуванням пропозицій постійних комісій та президії обласної ради сформовано проєкт порядку денного, який пропонується сьогодні до розгляду.

Проєкти рішень щодо оптимізації закладів охорони здоров'я,- підкреслив головуючий, - було скеровано депутатам обласної ради на електронні адреси двічі: 4 та 23 квітня 2024 року, доопрацьовані проєкти рішень депутатам надіслано після проведення засідань постійних комісій та президії обласної ради.

Враховуючи надходження пропозицій від депутатів обласної ради, зокрема від депутата обласної ради Кормишкіна Юрія, головуючий Табунщик Антон запропонував прийняти порядок денний за основу, а потім голосувати за кожну пропозицію окремо.

Проведено відкрите поіменне голосування шляхом підняття мандатів за прийняття проєкту порядку денного за основу.

Підсумки голосування:

«за» - 40

«проти» - 0

«утримались» - 0

«не голосували» - 0.

В обговоренні проекту порядку денного двадцять першої позачергової сесії обласної ради взяли участь: Погадаєв Володимир (Миколаївська обласна організація політичної партії «СЛУГА НАРОДУ»), Кормишкін Юрій (Миколаївська обласна організація політичної партії "НАШ КРАЙ"), Демченко Тетяна - депутатка обласної ради (позафракційна), Федорова Світлана - депутатка обласної ради (позафракційна), Олабін Вадим - депутат обласної ради (позафракційний), Кухта Іван (Миколаївська обласна організація політичної партії «СЛУГА НАРОДУ»), Белокуров Сергій - начальник юридичного відділу виконавчого апарату обласної ради, Табунщик Антон - перший заступник голови обласної ради.

В ході обговорення депутат обласної ради Погадаєв Володимир вніс пропозицію стосовно зміни черговості розгляду на сесії питань порядку денного, зокрема запропонував питання №4, №5, №6, №7 розглянути першими.

Пропозицію депутата обласної ради Погадаєва Володимира поставлено на голосування.

Проведено відкрите поіменне голосування шляхом підняття мандатів за пропозицію депутата обласної ради Погадаєва Володимира.

Підсумки голосування:

«за» - 40"

«проти» - 0

«утримались» - 1

«не голосували» - 0.

Депутатка обласної ради Демченко Тетяна запропонувала включити до розділу «Різне» порядку денного сесії питання про виконання рішення обласної ради від 14 березня 2024 року №20 «Про депутатський запит депутата обласної ради Демченко Т.В. щодо забезпечення транспортного сполучення з населеними пунктами Єланецької селищної територіальної громади».

Наголосила, що на сьогодні ситуація із забезпеченням транспортного сполучення на Єланеччині залишається вкрай важкою, оскільки жителі населених пунктів не мають змоги дістатися ні до лікарняних закладів, ні до закладів освіти. Депутатка звернулася з пропозицією стосовно надання на сесії Миколаївською обласною військовою адміністрацією інформації про хід виконання рішення обласної ради від 14 березня 2024 року №20.

Пропозицію депутатки обласної ради Демченко Т.В. поставлено на голосування.

Проведено відкрите поіменне голосування шляхом підняття мандатів за пропозицію депутатки обласної ради Демченко Тетяни.

Підсумки голосування:

«за» - 31

«проти» - 0

«утримались» - 8

«не голосували» - 0.

В ході активного обговорення проєкту порядку денного двадцять першої позачергової сесії обласної ради депутатка обласної ради Федорова Світлана підкреслила, що сьогодні на сесії розглядаються надважливі для нашої області питання, зокрема, ті, що пов'язані з реформуванням комунальних закладів охорони здоров'я, які викликають суспільний резонанс.

Промовиця акцентувала увагу колег-депутатів на відсутності на пленарному засіданні та на засіданнях постійних комісій обласної ради, які розглядали питання, внесені на розгляд двадцять першої позачергової сесії, заступника начальника Миколаївської обласної військової адміністрації Гранатурова Юрія.

Депутат обласної ради Олабін Вадим вніс пропозицію щодо розгляду питання про реорганізацію по кожному закладу охорони здоров'я окремо. Рішення про реорганізацію теж необхідно приймати по кожному закладу окремо, - зазначив депутат.

Пропозицію депутата обласної ради Олабіна Вадима поставлено на голосування.

Проведено відкрите поіменне голосування шляхом підняття мандатів за пропозицію депутата обласної ради Олабіна Вадима.

Підсумки голосування:

«за» - 13

«проти» - 0

«утримались» - 26

«не голосували» - 1.

До головуючого Табунщика Антона на сесії повторно звернулася депутатка обласної ради Демченко Тетяна з пропозицією внести на розгляд наступної сесії обласної ради питання про виконання Програми розвитку автомобільних доріг на території Миколаївської області. Наголосила, що головною метою є залучення коштів місцевих бюджетів для вирішення нагальних проблем галузі дорожнього господарства Миколаївської області, оскільки державних коштів на такі цілі не передбачено.

Пропозицію депутатки обласної ради Демченко Тетяни поставлено на голосування.

Проведено відкрите поіменне голосування шляхом підняття мандатів за пропозицію депутатки обласної ради Демченко Тетяни.

Підсумки голосування:

«за» - 38

«проти» - 0

«утримались» - 1

«не голосували» - 0.

Вирішено включити до порядку денного наступної сесії обласної ради питання про хід виконання Регіональної програми розвитку автомобільних доріг загального користування Миколаївської області.

Під час повторного виступу в ході обговорення проєкту порядку денного депутатка обласної ради Федорова Світлана звернулася до головуєчого Табунщика Антона з наполегливою пропозицією стосовно внесення на розгляд наступної сесії обласної ради питання про звіт профільного заступника начальника Миколаївської обласної військової адміністрації Гранатурова Юрія за два роки перебування на посаді.

Пропозицію депутатки обласної ради Федорової Світлани поставлено на голосування.

Проведено відкрите поіменне голосування шляхом підняття мандатів за пропозицію депутатки обласної ради Федорової Світлани.

Підсумки голосування:

«за» - 28

«проти» - 0

«утримались» - 10

«не голосували» - 1.

Враховуючи пропозиції депутатів, внесені під час обговорення, запропоновано затвердити порядок денний двадцять першої позачергової сесії Миколаївської обласної ради восьмого скликання в цілому.

Проведено відкрите поіменне голосування шляхом підняття мандатів за прийняття порядку денного двадцять першої позачергової сесії Миколаївської обласної ради восьмого скликання в цілому.

Підсумки голосування:

«за» - 41

«проти» - 0

«утримались» - 0

«не голосували» - 0.

До порядку денного двадцять першої позачергової сесії Миколаївської обласної ради восьмого скликання включено такі питання:

1. Про обрання голови Миколаївської обласної ради восьмого скликання.

Доповідач: Табунщик Антон - перший заступник голови Миколаївської обласної ради.

2. Про звільнення з посади першого заступника голови Миколаївської обласної ради восьмого скликання Табунщика А.В.

Доповідач: Табунщик Антон - перший заступник голови Миколаївської обласної ради.

3. Про внесення змін до рішення Миколаївської обласної ради від 17 грудня 2020 року № 10.

Доповідач: Табунщик Антон - перший заступник голови Миколаївської обласної ради.

4. Про внесення змін до складу постійних комісій Миколаївської обласної ради восьмого скликання.

Доповідач: Табунщик Антон - перший заступник голови Миколаївської обласної ради.

5. Про реорганізацію окремих комунальних некомерційних підприємств спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області шляхом приєднання до Комунального некомерційного підприємства «Миколаївська обласна дитяча клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради.

Доповідач: Ткаченко Ірина - в.о. начальника управління охорони здоров'я Миколаївської обласної військової адміністрації.

6. Про реорганізацію окремих комунальних некомерційних підприємств спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області шляхом приєднання до Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський регіональний фтизіопульмонологічний медичний центр» Миколаївської обласної ради.

Доповідач: Ткаченко Ірина - в.о. начальника управління охорони здоров'я Миколаївської обласної військової адміністрації.

7. Про реорганізацію окремих комунальних некомерційних підприємств спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області шляхом приєднання до Комунального некомерційного підприємства «Миколаївська обласна клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради.

Доповідач: Ткаченко Ірина - в.о. начальника управління охорони здоров'я Миколаївської обласної військової адміністрації.

1. СЛУХАЛИ:

Про обрання голови Миколаївської обласної ради восьмого скликання.

Доповідач: Табунщик Антон - перший заступник голови Миколаївської обласної ради.

На початку розгляду питання головуючий-доповідач Табунщик Антон зазначив, що відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Миколаївської обласної ради восьмого скликання обласна рада обирає голову обласної ради з числа депутатів шляхом таємного голосування.

Відповідно до статті 84 Регламенту Миколаївської обласної ради восьмого скликання кандидатури на посаду голови обласної ради висувуються на пленарному засіданні обласної ради за пропозиціями депутатів обласної ради або шляхом самовисування.

Повідомив, що з урахуванням правової норми Регламенту висуває свою кандидатуру на посаду голови Миколаївської обласної ради восьмого скликання.

Далі головуючий озвучив порядок проведення таємного голосування з обрання голови обласної ради, акцентуючи увагу депутатів на тому, що відповідно до статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обрання голови обласної ради проводиться таємним голосуванням шляхом подачі бюлетенів. Запропонував для проведення таємного голосування та визначення його результатів обрати лічильну комісію в кількості шести

депутатів з урахуванням принципу рівного представництва депутатських фракцій та груп.

З урахуванням узгодження членами президії кандидатур запропоновано такий склад лічильної комісії для проведення таємного голосування:

1. Гомерський Віталій Степанович
2. Пліткін Олександр Юрійович
3. Мосін Олександр Володимирович
4. Закусілов Андрій Миколайович
5. Рязьких Алла Антонівна
6. Фат'янов Андрій Володимирович

Проведено відкрите поіменне голосування шляхом підняття мандатів за затвердження складу лічильної комісії для проведення таємного голосування з обрання голови обласної ради.

Склад лічильної комісії затверджено одногосно.

Лічильна комісія збирається для проведення першого засідання.

Відповідно до процедури таємного голосування, визначеної Регламентом обласної ради восьмого скликання, - зазначив головуючий, - лічильна комісія обирає зі свого складу голову та секретаря, відпрацьовує проєкт бюлетеня для проведення виборів голови обласної ради.

Рішення лічильної комісії приймається більшістю голосів від загального складу комісії.

Колір бюлетенів пропонується на затвердження обласної ради процедурним рішенням.

Засідання лічильної комісії та підрахунок голосів відбувається у приміщенні, де проводиться пленарне засідання обласної ради.

Про прийнятті лічильною комісією рішення голова лічильної комісії інформує депутатів обласної ради.

Слово надано депутату обласної ради Гомерському Віталію, який оголосив протокол №1 засідання лічильної комісії.

Головою лічильної комісії обрано Гомерського Віталія, секретарем-Рязьких Аллу.

Далі голова лічильної комісії Гомерський Віталій повідомив, що відповідно до затвердженого Регламенту Миколаївської обласної ради восьмого скликання лічильною комісією відпрацьовано форму бюлетеня для проведення таємного голосування з обрання голови обласної ради.

Бюлетень для таємного голосування повинен бути розміщений на аркуші форматом А-4 та оформлений за встановленим зразком, а саме:

містити назву ради, мету голосування, прізвище, ім'я та по батькові кандидата.

Праворуч, навпроти прізвища кандидата, розміщується порожній квадрат для позначки волевиявлення голосуючого. Після прізвища кандидата розміщуються слова: "Не підтримую кандидата".

Бюлетені для таємного голосування з обрання голови обласної ради повинні бути однаковими за матеріалом, кольором, проголосованим радою, розміром, змістом і не повинні мати ніяких зайвих позначок.

Бюлетень для таємного голосування підписується головою та секретарем лічильної комісії в присутності депутатів обласної ради.

Далі голова лічильної комісії Гомерський Віталій повідомив, що бюлетень для таємного голосування з обрання голови обласної ради буде виготовлений на папері білого кольору.

Форму і колір бюлетеня для проведення таємного голосування з обрання голови обласної ради затверджено одностановно відкритим поіменним голосуванням шляхом підняття мандатів.

Відповідно до затвердженого Регламенту Миколаївської обласної ради восьмого скликання, - зазначив голова лічильної комісії Гомерський Віталій, - до бюлетеня для таємного голосування з обрання голови обласної ради внесено кандидатуру депутата обласної ради, першого заступника голови обласної ради Табунщика Антона Вікторовича.

Лічильна комісія приступає до виготовлення бюлетенів для проведення таємного голосування.

У роботі пленарного засідання оголошено перерву.

Після перерви.

Слово надано голові лічильної комісії Гомерському Віталію, який оголосив порядок проведення таємного голосування з обрання голови обласної ради, що визначений Регламентом Миколаївської обласної ради восьмого скликання.

Спочатку голосують члени лічильної комісії, а далі депутати обласної ради в алфавітному порядку.

Розпочато процедуру таємного голосування за кандидатуру Табунщика Антона Вікторовича на посаду голови Миколаївської обласної ради восьмого скликання.

Кандидат на посаду голови обласної ради Табунщик Антон наголосив, що згідно зі статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та статтею 35 Закону України «Про запобігання корупції» заявляє про

конфлікт інтересів під час таємного голосування з обрання голови Миколаївської обласної ради, у зв'язку з чим не має права брати участь у голосуванні.

Процедуру таємного голосування з обрання голови Миколаївської обласної ради восьмого скликання завершено.

Лічильна комісія розпочинає підрахунок голосів депутатів обласної ради.

Слово для оголошення протоколу №2 засідання лічильної комісії надано голові лічильної комісії Гомерському Віталію, який оголосив результати таємного голосування з обрання голови Миколаївської обласної ради восьмого скликання.

Підсумки таємного голосування:

загальний склад обласної ради	-	64
кількість виготовлених бюлетенів для таємного голосування	-	64
кількість депутатів обласної ради, які одержали бюлетені для таємного голосування	-	43
кількість невикористаних бюлетенів для таємного голосування	-	21
кількість бюлетенів для таємного голосування, що були у скриньці,	-	43
кількість недійсних бюлетенів	-	0
кількість голосів, поданих за кандидата на посаду голови обласної ради	-	39
кількість голосів, які не підтримали кандидата	-	4

Згідно з результатами таємного голосування головою Миколаївської обласної ради восьмого скликання обрано Табунщика Антона Вікторовича.

(Оплески)

Новообраний голова обласної ради Табунщик Антон подякував колегам-депутатам за довіру та підтримку під час його обрання на цю відповідальну посаду.

Голова обласної ради Табунщик Антон публічно заявив про конфлікт інтересів під час голосування з питання «Про обрання голови Миколаївської обласної ради восьмого скликання» стосовно присвоєння йому першого рангу посадової особи місцевого самоврядування.

Далі проведено відкрите поіменне голосування шляхом підняття мандатів за прийняття проекту рішення обласної ради «Про обрання голови Миколаївської обласної ради восьмого скликання».

Підсумки голосування:

«за» – 39

«проти» – 0

»утримались» - 0

«не голосували» - 0.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 1 додається та формується в окрему справу).

2. СЛУХАЛИ:

Про звільнення з посади першого заступника голови Миколаївської обласної ради восьмого скликання Табунщика А.В.

Доповідач: Табунщик Антон - голова Миколаївської обласної ради.

В обговоренні взяли участь: Кормишкін Юрій (Миколаївська обласна організація політичної партії «НАШ КРАЙ»), Белокуров Сергій – начальник юридичного відділу виконавчого апарату обласної ради, Табунщик Антон - голова обласної ради.

Проведено відкрите поіменне голосування шляхом підняття мандатів за прийняття проекту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

«за» – 39

«проти» – 0

«утримались» – 0

« не голосували» - 0.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 2 додається та формується в окрему справу).

3. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до рішення Миколаївської обласної ради від 17 грудня 2020 року № 10.

Доповідач: Табунщик Антон – голова Миколаївської обласної ради.

В ході розгляду цього питання голова обласної ради Табунщик Антон повідомив, що під час прийняття відповідного рішення обласної ради «Про умови оплати праці посадових осіб Миколаївської обласної ради» від 17 грудня 2020 року №10 депутатами обласної ради взято до уваги факт відмови голови обласної ради Замазеєвої Ганни Володимирівни від надбавки та преміальних виплат.

Рішенням обласної ради від 14 березня 2023 року йому як першому заступнику було визначені умови оплати праці, які пропонується зберегти відповідно за посадою голови обласної ради.

Голова обласної ради Табунщик Антон наголосив, що згідно зі статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та статтею 35 Закону України «Про запобігання корупції» заявляє про конфлікт інтересів під час прийняття рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення Миколаївської обласної ради від 17 грудня 2020 року № 10», у зв'язку з чим не має права брати участь у голосуванні.

Проведено відкрите поіменне голосування шляхом підняття мандатів за прийняття проєкту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

«за» – 38

«проти» – 0

«утримались» – 0

«не голосували» – 0.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 3 додається та формується в окрему справу).

4. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до складу постійних комісій Миколаївської обласної ради восьмого скликання.

Доповідач: Табунщик Антон – голова Миколаївської обласної ради.

В обговоренні взяли участь: Олабін Вадим_ - депутат обласної ради (позафракційний), Демченко Тетяна - депутатка обласної ради (позафракційна), Кормишкін Юрій - депутат обласної ради (Миколаївська обласна організація політичної партії «НАШ КРАЙ»), Табунщик Антон - голова обласної ради.

Проведено відкрите поіменне голосування шляхом підняття мандатів за прийняття проєкту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

«за» – 34

«проти» – 0

«утримались» – 4

«не голосували» – 0.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 4 додається та формується в окрему справу).

5. СЛУХАЛИ:

Про реорганізацію окремих комунальних некомерційних підприємств спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області шляхом приєднання до Комунального некомерційного підприємства «Миколаївська обласна дитяча клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради.

Доповідач: Ткаченко Ірина - в.о. начальника управління охорони здоров'я Миколаївської обласної військової адміністрації.

В обговоренні взяли участь: Демченко Тетяна – депутат обласної ради (позафракційна), Кормишкін Юрій - депутат обласної ради (Миколаївська обласна організація політичної партії «НАШ КРАЙ»), Григоренко Наталя - директор Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний Будинок дитини» Миколаївської обласної ради, Масалітіна Олена (Миколаївська територіальна організація політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»), Табунщик Антон - голова обласної ради.

В ході обговорення проекту рішення депутатка обласної ради Демченко Тетяна порушила питання щодо наявної кількості укриттів у закладах охорони здоров'я. Зокрема, звернулася із запитанням: чому немає укриття в Миколаївському обласному Будинку дитини.

Депутат обласної ради Кормишкін Юрій висловив заперечення стосовно надання інформації про кількість укриттів на сесії обласної ради, оскільки в залі присутні представники засобів масової інформації, які висвітлюють хід проведення пленарного засідання, і така інформація може стати предметом широкого розголосу. Отже, в цілях безпеки, задля збереження життя людей розголошувати таку інформацію в умовах воєнного стану вважається неприпустимим.

Перед початком голосування за проєкт рішення депутат обласної ради, виконуючий обов'язки директора КНП «Миколаївська обласна дитяча клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради Пліткін Олександр зазначив, що згідно зі статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та статтею 35 Закону України «Про запобігання корупції» заявляє про конфлікт інтересів під час прийняття рішення обласної ради «Про реорганізацію окремих комунальних некомерційних підприємств спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області шляхом приєднання до Комунального некомерційного підприємства «Миколаївська обласна дитяча клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради», у зв'язку з чим не має права брати участь у голосуванні.

Проведено відкрите поіменне голосування шляхом підняття мандатів за прийняття проєкту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

«за» – 32

«проти» – 0

«утримались» – 2

«не голосували» – 0.

ВИРІШИЛИ: (рішення не прийнято)

До головуєчого Табунщика Антона із залу звернувся депутат обласної ради Шевченко Віталій (Миколаївська обласна організація політичної партії «СЛУГА НАРОДУ») з проханням зарахувати його голос «ЗА» під час голосування за проєкт рішення «Про реорганізацію окремих комунальних некомерційних підприємств спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області шляхом приєднання до Комунального некомерційного підприємства «Миколаївська обласна дитяча клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради».

Таким чином, свій голос «ЗА» в ході голосування за цей проєкт рішення віддали 32 депутати обласної ради.

У роботі пленарного засідання оголошено перерву.

Після перерви.

Слово для виступу надано Григоренко Наталі Ярославівні, директорці Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний Будинок дитини» Миколаївської обласної ради.

Керівниця комунального некомерційного підприємства наголосила, що Миколаївський обласний Будинок дитини не є лікувальним закладом, оскільки виконує зовсім інші функції. У разі реорганізації,- зробила акцент виступаючи,- діти не зможуть бути забезпечені усіма необхідними для них соціальними послугами (оформлення інвалідності, пенсій).

Директорка закладу звернулася до депутатів з проханням добре подумати про те, якою буде подальша доля цих дітей і чи будуть вони захищені надалі, перш ніж приймати рішення обласної ради про реорганізацію цього закладу. Адже діти, які приходять із соціально дезадаптованих сімей, повинні займатися з психологом, логопедом, вихователями, а діти віком від 0 до 4-х років мають бути під цілодобовим спостереженням вихователів та медичного персоналу.

Григоренко Наталя внесла пропозицію створити на базі Миколаївського обласного Будинку дитини центр реабілітації та паліативної допомоги. Зазначила, що на сьогодні вже є лист Міністерства охорони здоров'я щодо фінансування таких закладів з державного бюджету.

Головуючим повторно поставлено на голосування проєкт рішення «Про реорганізацію окремих комунальних некомерційних підприємств спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області шляхом приєднання до Комунального некомерційного підприємства «Миколаївська обласна дитяча клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради».

Перед початком голосування за проєкт рішення депутат обласної ради, виконуючий обов'язки директора КНП «Миколаївська обласна дитяча клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради Пліткін Олександр зазначив, що згідно зі статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та статтею 35 Закону України «Про запобігання корупції» заявляє про конфлікт інтересів під час прийняття рішення обласної ради «Про реорганізацію окремих комунальних некомерційних підприємств спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області шляхом приєднання до Комунального некомерційного підприємства «Миколаївська обласна дитяча клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради», у зв'язку з чим не має права брати участь у голосуванні.

Проведено повторне відкрите поіменне голосування шляхом підняття мандатів за прийняття проєкту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

«за» – 31

«проти» – 1

«утримались» – 4

«не голосували» - 0.

ВИРІШИЛИ: (рішення не прийнято)

6. СЛУХАЛИ:

Про реорганізацію окремих комунальних некомерційних підприємств спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області шляхом приєднання до Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський регіональний фтизіопульмонологічний медичний центр» Миколаївської обласної ради.

Доповідач: Ткаченко Ірина - в.о. начальника управління охорони здоров'я Миколаївської обласної військової адміністрації.

В обговоренні взяли участь: Федорова Світлана – депутатка обласної ради (позафракційна), Ігнатенков Олександр – в.о. директора КНП «Миколаївський обласний центр лікування інфекційних хвороб» Миколаївської обласної ради, Олабін Вадим – депутат обласної ради (позафракційний), Кормишкін Юрій - депутат обласної ради (Миколаївська обласна організація політичної партії «НАШ КРАЙ»), Демченко Тетяна – депутатка обласної ради (позафракційна), Табунщик Антон - голова обласної ради.

Проведено відкрите поіменне голосування шляхом підняття мандатів за прийняття проєкту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

«за» – 38

«проти» – 1

«утримались» – 0

«не голосували» – 0.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 5 додається та формується в окрему справу).

7. СЛУХАЛИ:

Про реорганізацію окремих комунальних некомерційних підприємств спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області шляхом приєднання до Комунального некомерційного підприємства «Миколаївська обласна клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради.

Доповідач: Ткаченко Ірина - в.о. начальника управління охорони здоров'я Миколаївської обласної військової адміністрації.

В обговоренні взяли участь: Кормишкін Юрій - депутат обласної ради (Миколаївська обласна організація політичної партії «НАШ КРАЙ»), Демченко Тетяна - депутатка обласної ради (позафракційна), Олабін Вадим – депутат обласної ради (позафракційний), Шабільянова Ірина - депутатка обласної ради (Миколаївська обласна організація політичної партії «СЛУГА НАРОДУ»), Табунщик Антон – голова обласної ради.

Перед початком голосування депутатка обласної ради, директорка Комунального некомерційного підприємства «Миколаївська обласна клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради Шабільянова Ірина повідомила, що відповідно до статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та статті 35 Закону України «Про запобігання корупції» заявляє про конфлікт інтересів під час прийняття рішення обласної ради «Про реорганізацію окремих комунальних некомерційних підприємств спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області шляхом приєднання до Комунального некомерційного підприємства «Миколаївська обласна клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради».

Проведено відкрите поіменне голосування шляхом підняття мандатів за прийняття проєкту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

«за»– 35

«проти» – 1

«утримались» –1

« не голосували» - 0.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 6 додається та формується в окрему справу).

Далі член лічильної комісії Погадаєв Володимир повідомив, що до лічильної комісії звернулися депутати обласної ради Єліневський Юрій (Миколаївська обласна організація політичної партії «НАШ КРАЙ») та Герасимчук Олена (Миколаївська обласна організація політичної партії «СЛУГА НАРОДУ») щодо некоректного голосування з питання №5 порядку денного сесії «Про реорганізацію окремих комунальних некомерційних підприємств спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області шляхом приєднання до Комунального некомерційного підприємства «Миколаївська обласна дитяча клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради, оскільки їхні голоси не були враховані в результатах голосування. Запропонували провести повторне голосування за цей проєкт рішення обласної ради.

Проведено повторне відкрите поіменне голосування шляхом підняття мандатів за прийняття проекту рішення обласної ради «Про реорганізацію окремих комунальних некомерційних підприємств спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області шляхом приєднання до Комунального некомерційного підприємства «Миколаївська обласна дитяча клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради».

Підсумки голосування:

«за» – 34

«проти» – 1

«утримались» – 1

«не голосували» – 0.

ВИРІШИЛИ: (рішення №5 додається та формується в окрему справу)

Продовжуючи ведення пленарного засідання, головуєчий Табунщик Антон повідомив, що напередодні сесії до обласної ради надійшла заява від депутата обласної ради Нероди Руслана Сергійовича про дострокове припинення повноважень депутата обласної ради.

Запропонував доповнити порядок денний двадцять першої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання питанням «Про дострокове припинення повноважень депутата обласної ради восьмого скликання Нероди Руслана Сергійовича».

Проведено відкрите поіменне голосування шляхом підняття мандатів за включення додатково до порядку денного сесії питання «Про дострокове припинення повноважень депутата обласної ради восьмого скликання Нероди Руслана Сергійовича».

Підсумки голосування:

«за» – 30

«проти» – 0

«утримались» – 5

«не голосували» – 0.

Підсумовуючи роботу двадцять першої позачергової сесії обласної ради, головуєчий Табунщик Антон повідомив, що усі питання порядку денного розглянуто.

На цьому пленарне засідання обласної ради оголошено закритим.

/Лунає Державний Гімн України/

Голова обласної ради

Антон Табунщик

Федулова Галина